



ВО ВТОРНИКЪ ОКТЯБРЯ 5 ДНЯ , 1770 ГОДА.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГѢ , ОКТЯБРЯ 5 ДНЯ.

Перваго дня сего мѣсяца по полудни въ седьмомъ часу его Королевсксе Высочество Принцъ Гейнрихъ Прусскій въ издѣльномъ здравии прибылъ въ здѣшнюю столицу.

Турецкая земля.

ИЗЪ КОНСТАНТИНОПОЛЯ , ОТЪ 17 АВГУСТА.

Отъ продолжающагося по сіе время мороваго повѣтрія умираетъ здѣсь великое множество людей; по чему всѣ посланники принуждены жить всегда въ загородныхъ домахъ. Сего дня чувствовали мы легкое землетрясеніе , и ожидаемъ еще многихъ другихъ печальныхъ приключеній. Россійскій флотъ разбѣзжаетъ нынѣ между островами Тенедомъ и Лембромъ , которые прежде Теносъ и Имбросъ назывались. Въ семъ разположеніи можетъ онъ намъ съ морской стороны совсемъ пресѣчь привозъ всякихъ припасовъ. Донеже у острова Лембра есть хорошая